

教宗主日叁钟经讲话

指出今年圣母无染原罪瞻礼意义特别重大

2004年12月15日

梵蒂冈电台讯，2004年12月7日

十二月五日星期天，罗马虽然下大雨，仍然有许多各国朝圣人士在中午时分冒雨集聚在圣伯多禄广场，与教宗若望保禄二世一起颂念叁钟经，并聆听他例行的讲话。教宗这次讲话的主题是十二月八日圣母无染原罪瞻礼。他说：“我们怀着内心的喜悦准

备庆祝童贞圣母玛利亚无染原罪的瞻礼节日。今年这个节日具有特别的意义，因为纪念教会宣布这个有关圣母的重要信仰道理一百五十周年”。

教宗又说：“今年十二月八日我们将在梵蒂冈圣伯多禄大殿举行隆重的弥撒，来纪念这个周年庆日。在这同一座圣殿，我的前任真福庇护九世教宗於西元一千八百五十四年，和来自全球各地的许多主教同时宣布圣母始胎无染原罪为教会当信的道理。我们将借此来光荣赞颂这位全然美丽、被天主选作他的唯一圣子的母亲的玛利亚”。

最後，教宗邀请罗马的信友在十二月八日当天下午一起到市中心的西班牙广场，参与他每年主持的向无染原罪圣母态像致敬的礼仪。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-320/](https://opusdei.org/zhs/article/article-320/) (2025年12月23
日)